

Teatr Narodowy
Pl. Teatralny 3
00 – 077 Warszawa
Nr sprawy: 10/2015

Warszawa, 28 kwietnia 2015 r.

**Do zainteresowanych udziałem w przetargu nieograniczonym
na dostawę i montaż instalacji klimatyzacji pomieszczeń biurowych Teatru Narodowego**

Dotyczy: zapytań do SIWZ

Informujemy, że w dniu 28 kwietnia 2015 r. wpłynęło do Zamawiającego następujące pytanie do treści SIWZ:

Pytanie nr 1:

„W którym miejscu (na jakim formularzu) należy podać koszt realizacji zamówienia?”

Pytanie nr 2:

„Czy do oferty należy dołączyć wypełniony załącznik nr 3 do SIWZ?”

Odpowiedzi Zamawiającego:

Odpowiedz na Pytanie nr 1:

Teatr nie zamieścił formularza do wypełnienia, każdy oferent składa ofertę na własnym formularzu.

Odpowiedz na Pytanie nr 2:

Do oferty nie trzeba załączać wypełnionego załącznika nr 3.

Podpisała:

Olga Malowaniec
Główny Specjalista ds. Zabezpieczenia
Instalacji Sanitarnych W TN